

TARTALMI BESZÁMOLÓ

Erasmus+ részképzés / Erasmus+ szakmai gyakorlat¹

Kérjük, egy rövid útibeszámoló megírásával segítse a jövőben kiutazó ösztöndíjasok felkészülését. A riportokat akár fotókkal is lehet színesíteni. A beszámolókat az NKO Erasmusos weboldalán keresztül is elérhetővé tesszük, amennyiben ehhez hozzájárul.

A hazaérkezést követő 15 napon belül kitöltendő és visszaküldendő az nko@univet.hu email címre

ADATOK

Pályázó neve (neptun kód): Lénárt Zoltán(xktehk)	<i>Kitöltés dátuma:</i> 2018.05.05.
Születési hely, idő: Mezőkövesd, 1995.08.14.	
Intézmény: Állatorvostudományi Egyetem Szak: állatorvosi Képzési szint (bachelor, master, doktori, posztgraduális):	
Fogadóintézmény vagy fogadó szervezet pontos neve: <u>LSMU</u> Honlap: http://www.lsmuni.lt/en/structure/veterinary-academy/faculty-of-veterinary-medicine--/ Kontakt személy és elérhetősége: Agnė Jašauskaitė agne.jasauskaite@lsmuni.lt . +370 37 395819 Tantárgyakhoz, órarendekhez kapcsolódó oldalak: http://www.lsmuni.lt	
Fogadóország: Litvánia	
Kinttartózkodás időpontja (-tól, -ig): 2018-07.02-2018.09.05.	Hónapok száma: 2
ERASMUS+ támogatás összesen: 1067 EUR	

NYILATKOZAT

Kérem nyilatkozzon, hogy a beszámolóját megoszthatjuk-e az Erasmus+ program iránt érdeklődő hallgatókkal¹:

- hozzájárulok ahhoz, hogy a beszámolómat az Erasmus+ program iránt érdeklődő hallgatók megkaphassák, elolvashassák.
- nem járulok hozzá ahhoz, hogy a beszámolómat az Erasmus+ program iránt érdeklődő hallgatók megkaphassák, elolvashassák.

¹ Kérjük a megfelelő szöveget húzza alá.

IRÁNYADÓ KÉRDÉSEK

1. Szállás:

Okozott-e gondot a szállás foglalása a fogadó országban? Kollégium vagy albérlet? Ki segített a szállás megszervezésében? Milyen volt a szállás, mit tanácsos itthonról vinni?

Kollégiumot biztosított az egyetem. A litvániai Erasmus-koordinátor intézte. 2 és 3 ágyas szobák vannak, ágyneműt és huzatot adnak. Közös zuhanyzó, mosási lehetőség.

2. Költségek:

Jellemző árak a szállásról (albérlet/kollégium), élelmiszerekről (tej, kenyér, stb.), közlekedésről, kikapcsolódásról (kávé, sör, stb.), kulturális programokról, stb. (mindenről, ami egy kiutazó hallgató számára fontos/hasznos lehet).

Kollégium 78euro/hó volt. Élelmiszerárak hasonlóak az otthonihoz. A közlekedésről: gyakorinak mondható a buszok és trolis menetrendje még hétfvégén is. A belvárosban számos kávézó, pékség és étterem van, múzeumok, mozi, színház stb.

3. Tanév:

A tanév/szemeszter/trimeszter kezdete és vége. A vizsgaidőszakok kezdete és vége. A tanulmányi követelmények teljesítésének feltételei. A fogadó intézményben teljesített, egyéb felvett kurzusok. Tanulmányi programját vagy szakmai gyakorlatát végrehajtotta-e az előírt módon?

Nyári gyakorlatomat töltöttem, így pontos információval nem rendelkezem, de említve hasonlóknak tűnt mint Magyarországon.

4. Fogadóintézmény:

Mi az, amiben eltér az itthonitól? Mi a partneregyetem vagy a fogadó cég erőssége? Meg volt-e elégedve a fogadó intézmény nyújtotta oktatás színvonalával, vagy szakmai gyakorlat esetén a fogadó cég által kiadott feladatok színvonalával?

A Nagyállat klinikai gyakorlat telepi kiszállását az otthoni mobilklinikai gyakorlatokhoz tudom hasonlítani. A lóklinikán a hazaihoz képest kevesebb beteg fordul meg és a külföldi hallgatók oktatása szervezetlen. A litvániai gyakorlatot a kérődzők iránt érdeklődőknek tudom csak ajánlani, az oktatás színvonala hasonló a hazaihoz.

Beilleszkedés:

Nehéz volt-e beilleszkednie, ill. sikerült-e a beilleszkedés, milyen kapcsolatot alakított ki a helyiekkel és a többi külföldivel? Szerveznek-e a külföldi hallgatóknak orientációs hetet/napokat. Ha igen, akkor ennek időpontja, időtartam, programja. A hazai hallgatók hogyan segítették az Erasmus hallgatók beilleszkedését?

Nem volt nehéz, a klinika munkatársai többnyire segítőkészek, a litván hallgatók szintén döntően közvetlenek és segítőkészek voltak. Kevés volt a külföldi, de ők is.

5. Szabadidő:

Az orientációs héten kívül szerveznek-e kifejezetten Erasmus hallgatóknak szabadidős és egyéb akadémiai programokat? Milyen sportolási és kulturális lehetőségeket biztosít a fogadó intézmény?

A nyári gyakorlatom alatt nem volt. Az egyetem edzőterme nem volt nyitva a nyár folyamán.

6. Kedvezmények:

Biztosít-e a fogadó intézmény a hallgatóknak diákigazolványt, az általánosságban milyen kedvezményeket biztosít? Érdemes nemzetközi diákigazolványt is kiváltani a kiutazást megelőzően?

Az ISIC card kiváltása javasolt. Sok kedvezmény igénybe vehető vele. 10 euró volt a kiváltása (rögtön elkészítik), így 6 euró alatt volt a havi bérlet a buszokra és a trolikra. Egyes éttermek, múzeumok szintén kedvezményt adnak felmutatásakor.

7. Honlap:

Hasznos honlapcímek (szállás, kulturális programok, szórakozási lehetőségek)

Az egyetem honlapja nem a legnaprakészebb és meglehetősen nehéz rajta eligazodni., de más hiányában :<http://www.lsmuni.lt>

Az Interneten számos jó honlapot lehet találni Kaunassal kapcsolatosan.

8. Javaslát, megjegyzés:

Egy legrosszabb és egy legjobb élmény az egyetemmel kapcsolatban vagy egyéb fontos javaslat, megjegyzés, amiről úgy gondolja, hogy egy jövőben kiutazó hallgató vagy az egyetemi kontaktszemélyek számára fontos lehet.

Az összbenyomásom jó volt az eltöltött 2 hónapomat tekintve. A gyakorlat kicsit szervezetlennek mondható, de igyekezve, szorgalommal nagy gyakorlati tapasztalatra lehetett szert tenni.

9. Számíthatunk-e a segítségére külföldi ERASMUS hallgatók fogadásakor?

-

A következő kérdésre adott válaszát csak az NKO fogja látni:

Milyen problémák merültek fel az utazás előkészítése valamint hazaérkezése kapcsán (kinti tanulmányi program vagy munkaterv összeállítása, egyeztetés itthoni tanáraival, nyelvi felkészülés, tárgyfogadtatás)?